

# Erasmus Beszámoló

Krakkó 2013 tavaszi félév



Január 9-én érkeztem Krakkóba. Őszintén szólva először mindenki hatalmas izgalommal várja az erasmust, de egy pár nappal indulás előtt ez átváltozik félelemmé. Részt vettem egy EILC intenzív lengyel nyelvi kurzuson, ami szerintem az egyik legjobb döntés volt. Ebben a hónapban kollégiumban laktam, ami közösségformálás szempontjából a leghasznosabb. Mivel tél volt ezért nem éreztük a hűtőszekrény szükségességét ( az ablakpárkány és az erkély tökéletesen megfelelt erre a célra), de tavasszal már ahogyan a barátaimtól halottam adódtak ebből nehézségek. Szerencsésnek tartom, hogy egy hónappal előbb kezdtem kint az életet, mivel jobban megismerhettem a várost, kicsit fejleszthettem a nyelvtudásomat, több embert ismertem meg- akikkel azóta is és az erasmus

alatt is szoros kapcsolatban álltam. Heti 5 nap volt délelőtti nyelvóránk, délután pedig angol nyelvű előadások Lengyelország történelméről, földrajzáról, gazdaságáról és társadalmáról. Hétvégeente szervezett kirándulásokon vettünk részt: Auswitz, Wieliczкаи sóbarlang, Zakopane és persze Krakkó belvárosában. Minden szempontból előnyösnek éreztem, hogy megnyertem ezt a pályázatot, hiszen, amikor a nyelvi kurzus után vissza mentem Krakkóba már egy jól ismert terepen, ismert emberekkel találtam szembe magam. Tudtam hol kell bérletet venni, hol van az ESN iroda, hol lehet olcsón ebédelni (14zl), és a legjobb érzés talán, hogy az újonnan érkezőknek én mutattam meg a várost.

Krakkót Pécshez hasonlítanám magyar viszonylatban. Nagyjából hétszázezer fős egyetemi város. Az óváros közepén a főter (Rynek) a város szíve. Emellett viszont kulturális szempontból van még egy központi rész a zsidó negyed (Kazimierz). Télen érdemes tömegközlekedési eszközöket használni, mivel a villamosok és buszok nagyon sűrűn járnak, de tavasszal az ember már gyalog jár mindenhova. A helyiek szerint ilyen hideg még nem volt és ilyen sokáig soha sem esett a hó. Így én mindenkinek ajánlok egy nagyon meleg télikabátot és egy vízhatlan csizmát, ha a „tavaszi” szemeszterre megy Krakkóba. Mi még áprilisban is hógolyóztunk. Viszont tavasszal egy új városba érkezik az ember. A főtéren megjelennek a kávézók teraszai és az egész város megtelik emberekkel.

Én a Jagelló Egyetemre jártam, ahol II. János Pál pápa is tanult. Ez a legrégebb és legnevesebb egyetem. A központban van a jogi kar épülete így a város bármely pontjából könnyen és gyorsan megközelíthető. Én mivel Budapesti vagyok és mindig is a fővárosban éltem nagyon szerettem Krakkóban, hogy olyan „kicsi”. Az emberek kedvesek és közvetlenek, főleg ha az is kiderül, hogy magyar



vagy. A z egyetemen a professzorok jól beszélnek angolul és a legtöbb órán megpróbálnak interaktív gyakorlatot tartani. Ha valakit érdekel a büntetőjog ajánlani tudom a fiatalkorúak büntetőjoga című tárgyat, ahol még börtönlátogatásra is elvittek minket. Jóindulatúak és segítőkészek a tanárok.

Az erasmus hallgatók diákéletét az ESN iroda szervezi meg. A programok az orientációs héttel kezdődnek, ahol hétfőtől péntekig különböző programokkal próbálják bemutatni a várost például városjáték, kazimierz tour, stb. és segíteni a diákok közötti kapcsolatteremtést a sportprogramokkal és zenés, táncos rendezvényekkel. A félév során különböző országokba és városokba szerveznek kirándulásokat: Zakopane, Varsó, Lublin, Budapest. Ezekre mindenképp érdemes elmenni, hiszen világot lát az ember. Számomra Zakopane volt a legnagyobb élmény, itt kétszer is voltam; egyszer szervezett túrán a hegyekben másodsorra pedig a baráti társasággal síelni. Varsót egyszer látni kell. Lengyelország fővárosaként



kihagyhatatlan. Egy teljesen más város felhőkarcolókkal és modern épületekkel. Mi a barátaimmal még elmentünk Prágába és Poznanba is, ahol egy egy hétvégét töltöttünk. Talán az egyik legjobb dolog az utazás az erasmusban. A baráti társaságok

sokszor aszerint alakulnak, hogy ki lakik kollégiumban és ki albérletben. Mivel én csak a

nyelvi kurzusra kaptam kollégiumi helyet, a következő 5 hónapban albérletben laktam. Mindkettőnek megvan a pozitív és egyben a negatív oldali is. Nyilván a privát szféra mindenkinek fontos, ám érdemes átgondolni a prioritásokat, mert egy szoba ára minimum kétszerese egy kollégiuminak.

Nekem nagyon sok mindent adott az erasmus. Talán ezt nem is lehet így leírni. Szerintem mindenki változik egy kicsit ezalatt a fél/ egy év alatt, hiszen egyedül kell élnie egy idegen országban, más nyelven kell beszélnie a nap 24 órájában és ami talán a legfontosabb, hogy utána fel kell dolgoznia azt a megszámlálhatatlan élményt, ami vele történt. Mindenkinek csak ajánlani tudom, aki szeretné megismerni önmagát, önállóvá válni, nyelvet gyakorolni, nemzetközi barátságokat szerezni.

Végezetül pedig egy pár hely, amit ajánlani tudok Krakkóban:

Ételre:

- Gospoda Koko
- Babcia Malina
- Pod Wawelem
- Bordo

Italra:

- Alternatywy
- Alchemia
- Bill Hickman
- Pijalnia
- Kolory



Hajduk Andrea

2012 július